

巴斯夫祝贺中国年轻喷涂技师在阿布扎比世界技能大赛决赛中成功夺魁

2017年11月07日

- 中国选手蒋应成在汽车喷漆组比赛中折桂
- 巴斯夫鹦鹉汽车修补漆成为决赛选手使用的唯一指定产品
- 巴斯夫支持中国职业学校为青年喷漆技师人才提供全球化教育

媒体联络

张慧雯 (香港)
电话: +852 2731 4378
cathy.cheung@basf.com

田丽君 (上海)
电话: +86 21 2039-2268
tanya.tian@basf.com

中国上海 — 2017年11月07日 — 近日，中国喷漆技师蒋应成在代表全球喷漆技工学徒最高水平的第44届世界技能大赛汽车喷漆组的比赛中摘取金牌。这也是中国选手连续第二年获得本次比赛的最高奖项。

为了完成挑战，参赛者必须根据颜色代码进行检索，根据原厂颜色和色度调配修补漆，对车身进行预处理，并最终完成喷漆。26位喷漆技师向专业评审团展示了自己的精湛技艺，评委们对选手的修补精准度和喷涂技术进行了评估。

作为本届世界技能大赛的全球赞助商，巴斯夫涂料部同时也是汽车维修涂装职业教育项目的发起者。巴斯夫与国内相关职业技术学院及汽车维修站合作，面向新入行的汽车喷涂技师提供为期两年的国际标准化汽车维修涂装职业教育培训项目。

巴斯夫亚太区汽车修补涂料系统全球副总裁铁玛士表示：“我们非常自豪地看到中国选手连续两年在世界技能大赛上夺冠。今年的金牌得主就曾经在杭州技师学院学习和磨练喷漆技术；该学院是汽车维修涂装职业教育项目在中国的合作院校之一”

在今年的世界技能大赛决赛中，巴斯夫旗下的高端汽车修补漆品牌鹦

巴斯夫(中国)有限公司
中国上海浦东新区
江心沙路300号，邮编：200137
电话：+021 2039 1000
<http://www.basf.com>

鹳成为所有汽车修补漆项目决赛选手使用的唯一指定产品。在决赛前，参赛选手们参加了关于鹳产品使用的培训，并了解了巴斯夫的可持续水性修补漆技术，如鹳 90 系列。

巴斯夫汽车修补涂料业务部大中华区业务管理总监葛俊熙表示：“在参加世界技能大赛前，我们在位于嘉定的巴斯夫汽车修补漆技术培训中心为蒋应成提供了为期一周的培训。此外，鹳®的技术人员还在中国乌鲁木齐一家鹳客户的喷漆车间对他进行了模拟指导。随着汽车行业的人才争夺大战日趋激烈，巴斯夫的职业教育培训项目为行业输送了源源不断的人才，使客户和合作伙伴获益匪浅。”

可持续性也是本次比赛评估的一大重点。参赛选手通过选择正确产品、减少废物和实现物料重复利用，展示了如何兼顾环保工艺与经济成功。

除了来自中国的蒋应城将金牌揽入囊中，来自英国的 **Daryl Head** 夺得本次喷漆组比赛的银牌，来自瑞士的 **Maurus von Holzen**、来自德国的 **Jonas Heinze** 与来自法国的 **Enzo Barragato** 摘取铜牌。未来两届世界技能大赛将分别于 2019 年和 2021 年在俄罗斯与中国举行。

关于涂料业务部

作为全球创新可持续汽车涂料、汽车修补漆和装饰漆的开发、生产和销售领域的专家，巴斯夫涂料业务部致力于打造先进解决方案，推动性能提升，促进新设计和新应用的发展，以满足世界各地合作伙伴的需求。我们还通过遍布欧洲、北美、南美和亚太地区的生产基地网络分享全球跨行业团队的知识、能力和资源，使客户从中获益。2016 年，涂料业务部全球销售额达到约 32 亿欧元。

2016 年，巴斯夫收购了全球金属、塑料和玻璃基材应用表面处理的领先厂商凯密特尔，其产品被广泛用于众多行业和终端市场。本次交易有助于扩大巴斯夫涂料部的产品组合，为客户提供更加全面的涂料解决方案。

巴斯夫涂料——创新方案，超乎想象。如欲了解更多关于巴斯夫涂料业务部及其产品的信息，敬请访问 www.basf-coatings.com。

关于巴斯夫

在巴斯夫，我们创造化学新作用——追求可持续发展的未来。我们将经济上的成功、社会责任和环境保护相结合。巴斯夫在全球约有 114,000 名员工，为几乎所有国家、所有行业客户的成功作出贡献。我们的产品分属五大业务领域：化学品、特性产品、功能性材料与解决方案、农业解决方案、石油与天然气。2016 年巴斯夫全球销售额约 580 亿欧元。巴斯夫的股票在法兰克福（BAS）、伦敦（BFA）和苏黎世（BAS）证券交易所上市。欲了解更多信息，请访问：www.basf.com。